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149 
Total Responses 

Complete Responses: 149 



Q1: Which of the following best describes your interest in Natick's 

alcohol policies? 

Answered: 149   Skipped: 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I am a Natick business owner and hold a license to sell
alcohol/alcoholic beverages

I am a Natick business owner with potential interest in selling
alcohol/alcoholic beverages

I am a prospective Natick business owner with interest in
selling alcohol/alcoholic beverages

I am a Natick resident and local customer

I do not live in Natick but am a current/potential local
customer

Other (please specify)



Q1: Which of the following best describes your interest in Natick's 

alcohol policies? 

Answered: 149   Skipped: 0 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

I am a Natick business owner and 
hold a license to sell 
alcohol/alcoholic beverages 

2.01% 3 

I am a Natick business owner 
with potential interest in selling 
alcohol/alcoholic beverages 

0% 0 

I am a prospective Natick 
business owner with interest in 
selling alcohol/alcoholic 
beverages 

0% 0 

I am a Natick resident and local 
customer 

92.62% 138 

I do not live in Natick but am a 
current/potential local customer 

2.01% 3 

Other (please specify) 3.36% 5 

TOTAL 149 



Q2: Which of the following options best describes your opinion about 

Natick's current Rules and Regulations governing alcoholic beverages? 

Answered: 149   Skipped: 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very satisfied - no need to change

Satisfied - could use some refining, but overall Rules and Regs
are fair

Neither satisfied nor dissatisfied

Dissatisfied - could use some major changes to attract/expand
business

Very dissatisfied - Rules and Regs must be substantially revised



Q2: Which of the following options best describes your opinion about 

Natick's current Rules and Regulations governing alcoholic beverages? 

Answered: 149   Skipped: 0 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

Very satisfied - no need 
to change 

7.38% 11 

Satisfied - could use some 
refining, but overall Rules 
and Regs are fair 

8.05% 12 

Neither satisfied nor 
dissatisfied 

10.74% 16 

Dissatisfied - could use 
some major changes to 
attract/expand business 

46.98% 70 

Very dissatisfied - Rules 
and Regs must be 
substantially revised 

26.85% 40 

TOTAL 149 



Q4: Have you (or are you aware of any individual or business who's) 

decided to not locate/grow a business in Natick because of the Town's 

current alcoholic beverage Rules and Regulations? 

Answered: 149   Skipped: 0 
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Yes

No



Q4: Have you (or are you aware of any individual or business who's) 

decided to not locate/grow a business in Natick because of the Town's 

current alcoholic beverage Rules and Regulations? 

Answered: 149   Skipped: 0 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

Yes 35.57% 53 

No 64.43% 96 

TOTAL 149 


